



您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

新闻动态

- 要闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态

综合新闻

MORE >>

- 我所开展2009年“送温暖、献爱心”捐款活动 [2009/12/07]
- 湖泊与环境国家重点实验室第一届学术委员会第... [2009/11/27]
- 我所3名科研人员进入2008年中国学科高被引作... [2009/11/27]
- 江苏省海洋湖沼学会第八次代表大会在淮安召开 [2009/11/19]
- 重大交叉项目“湖泊富营养化过程监测与水华灾... [2009/11/17]
- 中国生命湖泊网召开启动大会 [2009/11/17]
- 我所2008级研究生社会实践活动圆满结束(图文) [2009/11/11]

科研动态

MORE >>

- 水专项太湖项目第十二课题召开地方政府部门对... 2009/11/09
- “湖泊富营养化过程监测与水华灾害预警技术研... 2009/11/03
- 《自然》杂志二次推荐我所一项科研成果2009/10/13
- 973项目“太湖蓝藻水华生态灾害形成机理及防... 2009/09/16
- 国家重点基础研究发展计划(973计划)项目“湖... 2009/09/03
- 中国科学院知识创新工程重大交叉项目“湖泊富... 2009/09/03
- 太湖水体中有机聚集体研究取得初步进展2009/07/15

我所两名博士后入选2009年度“江苏省博士后科研资助计划”第一批资助人员名单

2009-09-03 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

近日,江苏省人事厅组织开展了2009年度“省博士后科研资助计划”资助项目评选工作,我所张晖博士后主持的《环境氧化胁迫与水华蓝藻竞争优势形成及湖泛发生的关系研究》项目与乌日汗博士后主持的《南京市人口规模与布局研究》项目双双获得2009年度“江苏省博士后科研资助计划”C类资助,资助经费共计4.5万元。

“江苏省博士后科研资助计划”面向全省在站博士后研究人员,主要资助自然科学应用研究、具有原创性或开拓性的自然科学基础和社会科学研究。旨在加快发展我省博士后事业,充分发挥博士后研究人员在知识创新和技术创新工作中的重要作用。

近几年来,我所博士后在各类资助申请工作中表现突出,自2006年以来,获江苏省博士后科研资助有6人,中国博士后科学基金面上资助3人,王宽诚博士后基金2人,中国博士后科学基金首批特别资助1人等。博士后是流动科研人员中一支富有潜力的生力军,在我所科研工作中发挥着重要的作用。我所现在稳定招收规模的基础上,严把生源质量关,促进博士后学术交流,指导博士后进行各类资助申请,拓宽科学研究视野,推动创新成果产出,以确保博士后工作的可持续发展。

>> 附件